Библиометрические базы данных для определения импакт-фактора журнала
Импакт-фактор журнала (ИФ, или IF) – это библиометрический показатель, который позволяет выстраивать рейтинги периодических изданий, показывая их важность для научного направления. С 1960-х гг. импакт-фактор ежегодно рассчитывается Институтом научной информации (ISI) США. 

Импакт-фактор журнала – это соотношение количества процитированных статей из журнала за два предыдущих года к общему количеству опубликованных статей в этом же журнале за эти годы. Известно, что у каждой научной дисциплины существуют собственные традиции цитирования и абсолютного значения импакт-фактора. Чем выше импакт-фактор научного журнала, тем выше вероятность статьи быть процитированной. Поэтому данный показатель может стать доминантом при поиске актуальной научной информации, а также при выборе издания, в котором автор может разместить результаты своих исследований. Импакт-фактор также учитывается при присуждении грантов, выдвижении на научные премии и т.д. 

Ниже указаны особенности определения импакт-фактора в библиометрических БД, входящих в подписку НТБ ДГТУ:

· указатель Journal Citation Reports базы данных Web of Science SCI (WOS) компании Thompson Reuters; 

· проект Российский индекс научного цитирования (РИНЦ) научной электронной библиотеки E-Library. 

БД Scopus издательства Elsevier предлагает свои библиометрические показатели для сравнения периодики: SJR (SCImago Journal Rankings) и SNIP (Source Normalized Impact per Paper). 

За консультациями по определению импакт-фактора журнала следует обращаться в НТБ.
