Требования научных журналов к публикациям
При публикации научных статей в зарубежных периодических изданиях, выпускаемых большим количеством издательств, необходимо учитывать ряд особенностей. 
При выборе журнала для публикации необходимо внимательно изучить информацию, размещенную на сайте издательства и журнала. В разделе «Для авторов» (например, раздел «Guide for Authors», или др. аналоговое название) подробно описываются: 
· требования к статьям, их объему и оформлению; 
· авторские права. Обычно автору разрешается использовать опубликованную статью для своих личных целей, а именно при проведении лекций, презентаций и др. выступлений, рассылки статьи узкому кругу коллег и др. В каждом отдельном случае следует этот раздел внимательно изучать; 
· в каком виде получает автор статью после публикации. Обычно автору высылается экземпляр в формате *.pdf. Если автор желает получить жесткую копию журнала, в котором издана его статья, то он, как правило, должен оплатить стоимость журнала и доставки; 
· размер гонорара, если он предусмотрен; 
· стоимость публикации. Есть журналы, публикующие статьи бесплатно, но взимающие оплату за цветные иллюстрации и другие дополнительные опции. Есть журналы, в которых сумма оплаты зависит от количества страниц и дополнительных опций (выделение цветом и др.). Если статья уже размещена в on-line журнале, а автору требуется внести какие-либо изменения, то эти услуги оплачиваются дополнительно; 
· возможность публикации статьи в режиме свободного доступа. При обычном режиме публикации, опубликованная статья доступна для чтения подписчикам журнала (индивидуальным и корпоративным), а также существует возможность скачать статью за определенную плату. Но автор может за определенную плату оформить свободный доступ, что значительно повышает индекс цитирования статьи. 
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